Příloha č. 2a) výzvy č. VZ/6/SSRZ/2023

                           Příloha č. 1 Smlouvy o dílo

[bookmark: _Hlk151406815][bookmark: _Hlk151527010]Minimální požadavky na splnění předmětu díla sjednaného ve Smlouvě o dílo v článku III ( dále jen Minimální požadavky na splnění  předmětu díla )
V souladu s článkem III. Smlouvy o dílo se zhotovitel zavazuje provést níže uvedené části díla v tomto rozsahu: 

1. Část 1 předmětu díla  zahrnuje:  
a) Zhotovení projektové dokumentace stavebních úprav budov A a C Letního koupaliště Jindřich ve stupni pro společné povolení, v rozsahu všech jejich obsahových náležitostí a dokladů stanovených v Příloze č. 8 k vyhlášce č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb, která bude obsahovat úplné a odborně zpracované architektonicko-stavební, stavebně-technické, stavebně konstrukční, dispoziční, požárně bezpečnostní, provozní, urbanistické řešení záměru stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich specifikované níže tak, aby tato projektová dokumentace byla řádnou dokumentací pro vydání kladného rozhodnutí o vydání společného povolení. 
Počet vyhotovení dokumentace pro společné povolení: 4 vyhotovení v tištěné podobě a 1 vyhotovení v elektronické podobě (flash disk nebo CD nosič)  
b) Zhotovení projektové dokumentace stavebních úprav budov A a C Letního koupaliště Jindřich ve stupni pro provádění stavby, v rozsahu všech jejich obsahových náležitostí a dokladů stanovených v Příloze č. 13 k vyhlášce č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb, která bude obsahovat úplné a odborně zpracované architektonicko-stavební, stavebně-technické, stavebně-konstrukční, dispoziční, požárně bezpečnostní, provozní, urbanistické řešení pro řádné provedení stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich specifikované níže tak, aby bylo možné podle této projektové dokumentace řádně provést tyto stavební úpravy a opravy budovy A a C bez nutnosti dodatečných víceprací, jejichž řešení není obsaženo v projektové dokumentaci stavby ve stupni pro její provádění. 
Počet vyhotovení dokumentace pro provádění stavby: 6 vyhotovení v tištěné podobě a 1 vyhotovení v elektronické podobě (flash disk nebo CD nosič)  
c) Zhotovení dokumentace ochrany před bleskem pro budovu A a C Letního koupaliště Jindřich s ohledem na instalaci FVE, v souladu s technickými normami ČSN EN 62 305-4 ED.2, ČSN EN 62 305-3 ED.2, ČSN EN 62 305-1 ED.2, která bude obsahovat zejména: 1/Technickou zprávu, 2/ výkresovou dokumentaci, 3/ koordinaci z hlediska FVE a další náležitostí vyžadované právními předpisy a technickými normami pro tuto dokumentaci. 
Počet vyhotovení dokumentace ochrany před bleskem: 4 vyhotovení v tištěné podobě a 1 vyhotovení v elektronické podobě (flash disk nebo CD nosič).  
d) Zhotovení dokumentace bouracích prací pro stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich dle Přílohy č. 15 k vyhlášce č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb v rámci provádění jejich stavebních úprav. 
Počet vyhotovení dokumentace bouracích prací: 4 vyhotovení v tištěné podobě a 1 vyhotovení v elektronické podobě (flash disk nebo CD nosič).  
e) Zhotovení Soupisu prací s výkazem výměr, jehož struktura a obsah bude zpracován v souladu s vyhláškou č. 169/2016 Sb., v rozsahu všech dodávek, služeb, stavebních prací a dalších plnění v jakém vyplývají z Projektové dokumentace pro provádění stavby (stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich) uvedené pod písm. b), a to jak v oceněné, tak v neoceněné formě.
f) Zhotovení soupisu interiérového vybavení s výkazem výměr pro místnosti budovy A a C Letního koupaliště Jindřich v rozsahu, v jakém vyplývají z Projektové dokumentace pro provádění stavby (stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich) uvedené pod písm. b), a to jak v oceněné, tak neoceněné formě.
Počet vyhotovení soupisu interiérového vybavení s výkazem výměr: 1 vyhotovení v tištěné neoceněné formě, 1 vyhotovení v tištěné oceněné formě, 1 vyhotovení v elektronické oceněné podobě, 1 vyhotovení v elektronické neoceněné podobě (flash disk, nebo CD nosič).
g) Zhotovení soupisu prací s výkazem výměr v rozsahu všech dodávek, služeb a stavebních prací, které vyplývají z dokumentace ochrany před bleskem pro budovu A a C Letního koupaliště Jindřich uvedené pod písm. c). 
Počet vyhotovení soupisu prací s výkazem výměr: 1 vyhotovení v tištěné neoceněné formě, 1 vyhotovení v tištěné oceněné formě, 1 vyhotovení v elektronické oceněné podobě, 1 vyhotovení v elektronické neoceněné podobě (flash disk, nebo CD nosič).
h) Zhotovení soupisu prací s výkazem výměr v rozsahu všech prací a plnění, které vyplývají z dokumentace bouracích prací pro stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich.  
 Počet vyhotovení soupisu prací s výkazem výměr: 1 vyhotovení v tištěné neoceněné formě, 1 vyhotovení v tištěné oceněné formě, 1 vyhotovení v elektronické oceněné podobě, 1 vyhotovení v elektronické neoceněné podobě (flash disk, nebo CD nosič).
i) Zpracování odborného statického posudku a statického výpočtu stropní konstrukce budovy A a C v souladu s Projektovou dokumentací stavby stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich.   
j) Vypracování návrhu Plánu kontrolních prohlídek stavby – stavební úpravy budov A a C Letního koupaliště Jindřich v rozsahu potřebném pro vydání společného povolení.
k) Provedení stavebně technického průzkumu budov A a C v rozsahu potřebném pro řádné zpracování projektových dokumentací stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich uvedených pod písm. a) a b).
l) Provedení zaměření budovy A a C Letního koupaliště Jindřich v rozsahu potřebném pro řádné zpracování projektových dokumentací stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich uvedených pod písm. a) a b). 
m) Zpracování průkazu energetické náročnosti budov A a C Letního koupaliště Jindřich ve vztahu k projektované stavební úpravě budovy A a C Letního koupaliště Jindřich. 
n) Spolupráce se zadavatelem při zadávání veřejné zakázky na zhotovitele stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, včetně zpracování odpovědí na případné dotazy uchazečů k projektové dokumentaci stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich
Část 2 předmětu díla spočívá ve výkonu inženýrské činnosti, která zahrnuje zejména:
a) Obstarání vydání pravomocného společného povolení dle ust. § 94p SZ, kterým příslušný stavební úřad: 
· schválí stavební záměr na provedení stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, podle projektové dokumentace pro společné povolení zpracované zhotovitelem v rámci části 1 předmětu veřejné zakázky a 
· povolí změnu účelu užívání budovy A a C Letního koupaliště Jindřich v rozsahu jejich stavebních úprav dle projektové dokumentace stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich pro společné povolení. 
b) Zastupování zadavatele ve společném územním a stavebním řízení vedeném příslušným stavebním úřadem podle ust. § 94j a násl. SZ o žádosti o vydání společného povolení pro stavební záměr stavebních úprav a oprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, včetně zastupování v odvolacím řízení.
c) Zastupování zadavatele v řízení u příslušného stavebního úřadu o povolení (udělení souhlasu) změny účelu užívání budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, jestliže tato změna účelu užívání nebude povolována ve společném územním a stavebním řízení.
d) Vypracování úplné žádosti o vydání společného povolení pro stavební záměr na provedení stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, která bude obsahovat všechny náležitosti a přílohy stanovené v ust. § 94l SZ a v příloze č. 6 k vyhlášce č. 503/2006 Sb., a dále která bude obsahovat také žádost o povolení (udělení souhlasu) změny účelu užívání budovy A a C Letního koupaliště Jindřich v rozsahu stavebního záměru jejich stavebních úprav, o jejichž schválení se žádá.
e) Obstarání vydání všech vyjádření, závazných stanovisek a rozhodnutí všech dotčených orgánů k Projektové dokumentaci stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, zahrnující jejich požadavky na provedení stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, v rozsahu potřebném pro vydání kladného společného povolení, kterým příslušný stavební úřad schválí záměr stavebních úprav a oprav budov A a C Letního koupaliště Jindřich.
f) Vypracování a obstarání všech dokumentů uvedených v ust. § 94l odst. 2 SZ a v Příloze č. 6 k vyhlášce 503/2006 Sb., které jsou povinou přílohou k žádosti o vydání společného povolení stavebního záměr stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich.
g) Obstarání všech potřebných souhlasů a vyjádření vlastníků nemovitostí, osob dotřených stavbou, účastníků společného územního a stavebního řízení ke stavebním úpravám budovy A a C Letního koupaliště Jindřich. 
h) Obstarání vydání stanovisek a vyjádření vlastníků nebo provozovatelů veřejné dopravní a technické infrastruktury k Projektové dokumentaci stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich a ke způsobu napojení těchto stavebních úprav na dopravní a technickou infrastrukturu.
Část 3 předmětu díla spočívá ve výkonu autorského dozoru projektanta, v rámci, kterého bude zhotovitel povinen vykonávat dohled nad souladem provádění stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich s Projektovou dokumentací stavby pro stavební úpravy budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, ověřenou ve společném územním a stavebním řízení, zejména v tomto předpokládaném rozsahu: 
a) účast na předání a převzetí staveniště zhotovitelem stavby, v rámci, něhož provede kontrolu, zda skutečnosti známé v době předání staveniště odpovídají podkladům, podle kterých byla zhotovena projektová dokumentace stavby,
b) na žádost zadavatele se účastnit kontrolních prohlídek stavby, včetně kontrolních prohlídek stavby nařízených příslušným stavebním úřadem,
c) provádět kontrolu souladu provádění stavebních úprav a oprav budovy A a C s projektovou dokumentací stavby zhotovenou v rámci části 1 předmětu veřejné zakázky,
d) posuzovat návrhy změn a odchylek provedení stavebních úprav a oprav od projektové dokumentace stavby, ke kterým má dojít, nebo ke kterým došlo v průběhu provádění stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich a podávat k nim písemná vyjádření,
e) vysvětlovat souvislosti mezi navrženým řešením stavebních úprav a oprav zapracovaných v projektové dokumentaci stavby a odchylkami v provedení stavebních úprav a oprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich, navrženými v průběhu jejího provádění,
f) provést kontrolu dokumentace skutečného provedení stavebních úprav a oprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich a posoudit odchylky v provedení těchto stavebních úprav a oprav zapracované do dokumentace skutečného provedení stavby, 
g) účastnit se přejímacího řízení a převzetí dokončených stavebních úprav budovy A a C Letního koupaliště Jindřich,
h) účastnit se kolaudačním řízení stavby.
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